

医院介绍

江门市五邑中医院口腔科现拥有德国进口种植机及种植系统，有芬兰进口牙科全景曲面体层x光机，而且国内先进的综合治疗台和美国进口综合治疗台以及先进的消毒系统。现在医院开设的口腔科室有八项，而且针对于成人和儿童的牙齿修复以及治疗，同时有着专业的医生，在配合着优良的医疗设备，可以提高就医的效率，确保人们的安全。而且这个医院的亲骨种植中心，在牙齿的治疗上，医疗设备很齐全也比较优良，能够使人们清楚的看见治疗，而且在口腔里进行模拟种植安全可靠、全程没有其他的伤害，创口小。数字化正畸中心，同时技术精准，效果明确。美学修复中心：医生的经验丰富，可以使牙齿变的更加灿烂。儿童欢乐齿科中心：会让孩子们在看牙的过程中没有痛苦，同时科室装修可爱，受到了孩子们的喜欢和大人也可以放心。

医生团队

林松柏：江门市五邑中医院口腔科主任，现在是主任医师，同时是广东省口腔医学会口腔颌面外科常务委员及全科委员，并且于1991年毕业于中山医科大学六年制口腔医学系。比较擅长于口腔颌面部手术，同时包括颌面部肿瘤切除，颌面部骨折，和颌面部缺损用邻近皮瓣修复术。

冼连珠，口腔科主治医师，于2004年毕业于遵义医学院口腔医学专业，比较擅长于牙体牙髓病的诊断与治疗，和牙周病的诊治，口腔修复技术，比如固定义齿修复，复杂活动义齿修复，和中西医结合治疗口腔粘膜病等。

陈壁如，口腔科医师，于2007年毕业于南京医科大学口腔医学专业，比较擅长于复杂拔牙术，核壮冠修复残根牙，和牙体牙髓病的诊断与治疗，和口腔修复技术，如固定义齿修复，和复杂活动义齿修复等。

整形案例

【牙齿种植】

求美者牙齿由于各种因素出现脱落的现象，会影响到咀嚼问题，通过面诊之后确定使用牙齿种植的方式来改善，效果是很好的。

牙齿种植价格区间：10000-40000元不等，具体请预约到医院面诊。

【牙齿矫正】

求美者的牙齿天生是龅牙，会严重影响到人的整体美感，去医院面诊，医生就会确定牙齿矫正的手术方案，手术后可以使牙齿更加美观变得很好看。

牙齿矫正价格区间为：5000-80000之间，具体看个人情况和医生制定的方案。

【牙齿美白】

求美者的牙齿长得很比较黑，从而会显得不美观，经过医生的面诊可以采用牙齿美白手术来改善，可以让牙齿变得很好看。

牙齿美白价格为：500-2000之间，价格根据方法而决定，需要经过医生面诊确认。

医院荣誉

是一所集医疗、科研、教学、预防保健、康复为一体的三级甲等综合中医医院，是全国中医医院信息化示范单位、暨南大学附属江门中医院。

医院点评

医院口腔科的设施是很完善的，同时还会不定期的更换新的，所以手术的安全性可以得到相应的保障。医院口腔科开展的项目有很多，比如牙齿种植、和牙齿美白牙齿正畸等，手术做出来的效果很符合人的要求，而且成功的为无数个求美者制定了美的方案。同时医院的环境舒适，病房的环境也很好，和在家里的感染一样。

整形问答

牙齿种植好吗？

做了牙齿种植手术的效果很显著，可以让人的牙齿变得很整齐，同时还可以持久保持。

做牙齿矫正有影响吗？

做牙齿矫正手术没有影响，手术不仅会让人的牙齿变得很整齐。而且还会有效的提升个人魅力。

牙齿美白的效果怎么样？

做牙齿美白手术可以让人的牙齿变得很洁白，可以更好的给他人留下很好的印象。

项目科普介绍

口腔颌面外科诊治范围：

拔牙，人工种植牙，牙槽手术修整，口腔颌面部炎症，头颈颌面部良恶性肿瘤的手术治疗，颌面外伤，先天性唇裂，腭裂，成人牙颌面畸形，哨牙(暴牙)，反颌(地包天)的矫正，颞下颌关节疾病，涎腺疾病，三叉神经痛，面痛，其它口腔颌面部重诊疑难疾病。

口腔内科诊治范围：

补牙，龋齿，牙体牙髓病，牙根尖周病，牙龈红肿，牙龈出血，口臭，牙龈炎/牙周炎的系统治疗，超声波洁牙，漂白牙齿，口腔粘膜病，儿童牙病等。

口腔正畸科诊治范围：

矫治各类青少年的牙颌面畸形：牙排列不齐，牙排列拥挤，牙间隙过大，牙齿错位异位萌出，上颌前突(哨牙)，下颌前突(反颌)，睡眠打鼾症等矫正治疗。

口腔科所有医疗器械均已作严格消毒，一人一机头，一次性消毒后使用，严防交叉感染。就诊时，各位牙病患者可按所患病症选定相应的专科及指定各专科的医生为你诊治，或由科室代作安排。

乘车路线

K333路无换乘 17.5公里 约2小时5分钟 步行7.1公里

江门站5.3公里向西北步行 到 新会车站2站乘 K333路 (鹤山车站方向) 到 远洋海味手信街1.8公里向东北步行 到 五邑中医院五邑中医院

113路无换乘 19.1公里 约2小时10分钟 步行5.4公里

江门站5.3公里向西北步行 到 新会汽车总站24站乘 113路 (江门麻园站方向) 到 五邑中医院140米向东南步行 到 五邑中医院五邑中医院103路

无换乘 21.8公里 约2小时15分钟 步行5.9公里

江门站5.3公里向西北步行 到 新会汽车总站23站乘 103路 (公汽中心方向) 到 花园新村580米向西北步行 到 五邑中医院五邑中医院316路 K101路1次 19.6公里 约1小时40分钟 步行3.7公里

江门站2.1公里向东南步行 到 南车6站乘 316路 (城西车站方向) 到 知政南站350米向东步行 到 冈州广场1站乘 K101路 (公汽中心站方向) 到 江门大厦1.3公里向西步行 到 五邑中医院五邑中医院